Luštíme s Praotcem Čechem
28.10.2013

1) Najdeš ukrytá slova?

Pak se najednou ze stanu vynořil muž. Slepice leknutím začaly vyplašeně létat. Malý Jiřík namaloval u domečku psí boudu a dlouhou slepičí řadu s mnoha kuřátky. Paní učitelka řekla: „Vír znamená proud vzduchu nebo vody, proto napíšeme měkké i.“
2) Je na této větě něco zvláštního?

 nepochopen mávám, mířím, míjím krk.

3) Najdeš v těchto dvou slovech podobu?

         MATEŘÍDOUŠKY                  DVACETIKORUNY

4) Znáš nejdelší slovo ze souhlásek?

5) Znáš nejdelší slovo vůbec?

6) Znáš nějaké slovo, které kromě souhlásek obsahuje jen písmeno A? E? O? 

7) Znáš slovo, které kromě samohlásek obsahuje jen písmeno B?

     8) 
	SESTAVA HUDEBNÍKŮ
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	NERUDNÝ ČLOVĚK
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	LEGRACE 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	OMLOUVACÍ SLOVO
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	OBECNĚ LETADLO 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	NÁSTROJ ZUBAŘE 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	DOMÁCÍ OZNAČENÍ KOČKY
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	OKAMŽITÝ STAV OVZDUŠÍ
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	ZEBRA NA ZEMI 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	PŘÍŠERA V JEZEŘE 
	 
	 
	 
	 
	 
	 


Řešení:

1) Sen, nouze, celek, housle, klavír

2) Čte se stejně i zezadu

3) Jsou tam obsaženy všechny samohlásky ve správném pořadí

4) Scvrnkls

5) Nejneobhospodařovávatelnějšími

6) Balalajka, evergreen, poloostrov

7) Baobab

8) PRAOTEC ČECH
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